

# 假扮“美女”拉你去投资 一群男人专骗三四十岁的男人



通讯员 胡斌 本报记者 陈洋根

通过微信“摇一摇”或“附近的人”添加的“美女”与你套近乎,你怦然心动并期待走桃花运的同时,有没有想过对方和你一样也是个大老爷们?你贪图的是对方微信头像或朋友圈照片晒出“美女”姿色,可对方却想方设法让你成为他的“提款机”。

3月17日下午,杭州市公安局西湖分局出动300余名警力,对一家名为“杭州深言商贸有限公司”深藏在辖区高档写字楼的3个窝点进行统一突袭行动,现场一举抓捕犯罪嫌疑人149名。



## 神秘公司招聘月薪2万

### 无学历要求

警方的介入,来源于一名当事人小东(化名)的举报。今年2月,小东在找工作时,看到街上有人发招聘传单,“4500元无责任底薪加高额业绩提成,月薪1万至2万(以上),包工作餐有双休”。小东说,传单上没有明说是哪家公司招人,只说招聘投资顾问和市场经理等销售岗位,几乎无学历要求。岗位门槛低待遇优厚,这对很多求职者来说还是很有吸引力的。

于是,小东来到传单上提示的杭州西湖区紫荆花路一处高档写字楼应聘。经过一个星期左右的培训,小东被分到一个工作组,公司承诺除了有见习期工资还有5%的业绩提成。正式进入工作流程后,小东明显觉得进入了一个骗子公司,不久就离开了这个地方。

## 假扮女性与男人网恋

### 目的为骗钱

小东的工作内容到底是什么?小东和同事每个人需要维护八九个以女性身份注册的微信号,微信头像和朋友圈里的照片都是姿色动人的美女,他们的工作就是假扮美女与陌生人聊天,然后逐渐变成朋友、恋人,最终目的诱导对方到一个名为“华西风云”的公众号去做“投资”。警方初步判断,此公众号压根没有投资性质,被骗的钱财都是有去无回。

那这些钱财去了哪?其实,钱都进了杭州深言商贸有限公司的账户,再被层层瓜分,除了销售员8%(见习期提成是5%)的提成外,副主管、主管、市场部总监、公司正副经理都按比例提成,有的销售员几个月的提成就可以买一辆车。

据警方初步统计,短短几个月,这个诈骗团伙涉案金额达数百万元。被害人少则被骗几千元,多则几十万元。

## 三四十岁男人成“狩猎目标”

警方调查发现,被害人大多为三四十岁的男性。据嫌疑人交代,他们分析认为20岁以下的男性没参加工作或刚出来打工没什么积蓄,30岁以下的有积蓄但不多,三四十岁的男性事业和经济条件都比较稳定。

诈骗团伙还对被害人的微信朋友圈内容进行分析,比如朋友圈在晒做电焊的照片,不用聊,肯定是个穷小子;如果是双脚踩在办公桌上,喝茶聊天玩手机的,那此人经济条件优越,一定要抓住不放,骗个一二十万元都是有可能的。

因此,针对不同年龄段男性的心理,他们精心设计了台词和应对方案。根据公司要求,男员工需要把自己包装成没有婚姻要求的漂亮女性,该撒娇的撒娇,该热时热,该冷时冷,但要时时刻刻要记住自己是“女人”身份;聊天过程中,让被害人感觉有走桃花运的希望,但不能太主动,必要时说自己有男朋友,让对方失望一阵后再以半推半就的方式重新把对方心中的那把火点着。

公司市场部总监还特地培训女性用语,例如“你猜猜看嘛”“还记得我啊,你个死鬼”……市场部总监说了实话:“这是女孩子用的话,像‘死鬼’,听到这句话,很多男的脚步都在抖。我知道,你们心里面有气,大老爷们跟大老爷们聊天,要夸你,还要说我爱你,好想你,但是为了工作,没办法。”

除了让大老爷们冒充“美女”与被害人聊天,诈骗团伙还给每组配了一两个姿色不错的女子,当被害人要求听“美女”声音或者视频对话时,组里的女子就出场了,通过微信发语音或者视频来迷惑当事人。

目前,此案仍在进一步调查中。

# 一对夫妻在酒店地下停车场贩毒 宁波警方破获两起部督特大贩毒案 缴毒11.8公斤



通讯员 龚利波 牛伟

冰毒、麻古、海洛因……不同的名字,同样的实质,催生了无以计数的悲剧人生。本案中的李某原本有着幸福的家庭,就因碰了毒品走上了不归路。他也是昨日余姚警方公布破获的两起部督特大贩毒目标案件中的关键角色。

去年,余姚警方抽调100余名警力分阶段、分批次会同广东、四川警方开展打击收网行动,摧毁了由李某苦心搭建的三条购毒渠道,抓获贩毒嫌疑人60余名,缴获冰毒11.8公斤,并一举打掉了盘踞在宁波、嘉兴、绍兴地区的贩毒集散、分销网络。目前,李某等人已被余姚市检察院批捕。



2016年3月,余姚市公安局禁毒大队在工作中获得线索,一名湖北籍男子在余姚和慈溪等地进行贩毒活动。该局立即成立专案组对其展开调查。

通过调查,警方初步查明,李某,湖北人,今年42岁,几年前随父母来到宁波慈溪打工,一家人辛勤劳作,在慈溪过上了有车有房的生活。然而,李某却因一次偶然的机会接触到了毒品,之后便染上毒瘾。为了吸毒,李某败光了家里的积蓄,慢慢干起以贩养吸的勾当。警方查明,李某有三条购毒路线,分别来自广东、湖北和四川。

自2015年以来,李某从广东汕尾购毒再在宁波、嘉兴、绍兴等地贩卖。为了逃避沿途的检查,李某专门组织毒友乔装成游客作为掩护,一直以来都屡试不爽,广东也因此成为其最稳定的供毒渠道。

李某从广东购入的冰毒货源充足、稳定、数量大、价格便宜,湖北孝感专门贩卖毒品麻古的杨某看到了商机,经与李某商议,双方各取所需,一拍即合。湖北也随即成为李某毒品麻古的供毒渠道。

李某的第三条购毒渠道来自湖南人海某,海某曾因贩毒罪被判有期徒刑8年,出狱后的海某重操旧业,从四川购入毒品再转卖给李某。

由此,李某通过三条渠道购入大量毒品,并在余姚、慈溪等地贩卖,成了一名不折不扣的毒泉。

根据警方掌握的线索,李某每月交易毒品至少有2-3公斤,由于案情重大,且涉及外省,该案被公安部列为“2016-623”目标督办案件。为了尽快对李某等人团伙实施人赃并获,专案组全体参战民警“白加黑”“五加二”全面查找犯罪证据,就等最后的决战时刻……



随着调查深入,警方发现,李某不仅通过多个渠道购毒贩毒,甚至还自己制作起了毒品。他曾亲自驾车前往广东,从广东汕尾购入5.5公斤冰毒,并将制毒师及一批原料一并带回宁波。

2016年7月9日凌晨2时许,城市慢慢退去了白日的喧嚣,但在宁波鄞州区某大酒店地下停车场,李某正和妻子在一起出售冰毒。

“不许动,全部举起手!”黑夜中的一声怒吼镇住了正在交易的毒贩,蹲守了一夜的民警们以迅雷不及掩耳之势将毒泉李某及其妻子拷住,并在其租房里将正在合成毒品的制毒师一并抓获。



李某落网,专案组立刻进行大规模收网行动,集中近百名警力,兵分两路,一路迅速对其贩毒网络中余姚、慈溪两地下家收网,另一路赶赴广东、湖北两地实施对上家的抓捕工作。“广东窝点犯罪嫌疑人已全部落网”“湖北贩毒嫌疑人杨某到案”,专案指挥部捷报频传,此次收网行动一举抓获涉嫌制造、贩卖毒品的犯罪嫌疑人12名,吸毒人员16名,缴获冰毒10.1公斤。

广东、湖北两条贩毒通道被余姚警方强有力地斩断,而对于从四川购入毒品再转卖给李某的海某,警方并没有急于开展抓捕。李某被抓后,海某全盘接收了李某的下家。专案组立刻对以李某等人案件为基础,对海某团伙实施进一步调查,并锁定了大部分的嫌疑人对象。与此同时,海某团伙的贩毒案件也被公安部列为“2016-1094”目标督办案件。

去年7月,由于海某的毒源被四川警方一网打尽。看到自己苦心经营的毒品线被警方切断,狗急跳墙的海某打算购买制毒原料自己制毒。

海某为筹集制毒资金,去年12月15日专门从四川赶到宁波慈溪打算把剩下的冰毒出售掉,再购买原料。余姚警方见时机已经成熟,抽调巡特警大队、禁毒大队、阳明派出所的精兵强将分头赶赴四川、浙江余姚、慈溪等地抓捕。此时,海某已自驾从四川到浙江慈溪,疲惫不堪的他正在慈溪一家商务酒店休息,熟睡中的他全然不知警方在该酒店附近已经布下一张大网。22时42分,随着行动指令的下达,各抓捕小组统一行动,海某的贩毒团伙被彻底打尽,一举抓获涉嫌制造、贩卖毒品的犯罪嫌疑人15名,缴获冰毒1.7公斤。

至此一张由广东、湖北、四川三条贩毒通道组成的贩毒网络被斩草除根,毒泉李某、海某等人已经被余姚市检察院批捕。